

Мода из отходов

Каждый год весной Чесменский Детский Дом Творчества организует замечательный фестиваль театра мод «Радуга».

Цель которой углубить экологические знания детей через развитие творческих способностей. Эти цели совпадают с целями нашего Тарасовского детского сада «Малышок». Мы перед собой ставим следующие задачи:

формировать у детей чувства ответственности за состояние окружающей среды; развивать эмоционально-чувственную сферу личности дошкольников, способствовать сплочению детского коллектива;

-способствовать развитию мышления, внимания, наблюдательности.

Чтобы провести театрализованный показ моделей(дефиле) мы создали творческую группу из родителей для изготовления эскизов костюмов и их пошив,и творческую группу детей «Малинки» ,который вот уже третий год подряд участвует в дефиле и дети с большим удовольствием демонстрируют результаты совместных трудов родителей и педагогов.

Негромко платьями шурша,
Мы вновь увидим на подмостках,
Как расцветает вдруг заря,
Улыбкой молодых подростков.
Как грациозно, не спеша,
Раскинув кружева и банты,
На сцену молодость вошла
Встречайте, юные таланты!

1. Открывает показ Остроушко Лена.

Ее наряд «Лесная фея» выполнен из гофрированной бумаги. Обратите внимание на головной убор. Шляпа из того же материала ,что и платье, и создает единую композицию.

Комплект состоит из шляпки, сарафана и цветочного пояса.

Оранжевый струящийся силуэт напоминает об утренних лучах солнца. Вуалька защищает от назойливых насекомых. Оранжевый струящийся силуэт напоминает об утренних лучах солнца. Вуалька защищает от назойливых



насекомых.

2 .Не из ткани платье это,
А из стаканчиков ,пакетов.
С мамой очень мы старались,
Чтобы вы не догадались.
Шляпка на головке,
Платьице воздушное
Вот такая девочка,
У мамы я послушная.

Вот так презентует свое платье под названием «Повелительница одноразовой посуды»
Анищенко Алена.



3,4- Мы с нетерпением ждем на подиуме Шибанову
Арину и Шураськину Риту в костюмах из молочных
пакетов.

Эти модели всегда будут напоминать вам о том, что
ваше здоровье зависит от состояния окружающей
природы. Молоко –это целебный природный дар. Пейте
молоко и у вас всегда будет обновка в гардеробе. В
дождливую и ветреную погоду межсезонья вы всегда
будете в отличной форме!



5. Костюм «Черепашка ниндзя» представляет Остроушко Антон.

Черепашки ниндзя слабых защищают.
Совершают подвиги, монстров побеждают.
Черепашки ниндзя!
Вы за все в ответе!
Вас за это любят, взрослые и дети!

Решительные ниндзя Черепашки, вот уж кто знает об экологических бедах не понаслышке. А ведь чистота и порядок нашей любимой малой родины - нашего поселка - проблема совсем не шуточная.



В конце показа руководитель группы «Малинки» обратилась к уважаемому жюри и зрителям: Сегодня на ваших глазах состоялся действительно необычный показ моделей одежды из бросового материала. Вглядитесь в эти костюмы, запомните их такими, и попробуйте сделать еще лучше. Мы благодарим всех пришедших на наш праздник моды. Особую благодарность

объявляем родителям за помощь в подготовке нашего показа, за творческий подход, находку и сообразительность!

Душа и руки создают шедевры,
Да, просто украшают нашу жизнь!
За чудо творчества,
Истраченные нервы
Рукам искусным
Низко поклонись!

И вот момент награждения!



Воспитатель Тарасовского детского «Малышок» Шувалова Нина Ильинична.